
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                 24η  Τακτική Συνεδρίαση Οικονομικής Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                     την 03.05.2023 

                        (Αριθμ. πρωτ.:33084/04.05.2023) 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό 

Μέγαρο, σήμερα την 3η Μάϊου  2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.30 π.μ., ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

31700/28.04.2023 πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία 

επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 28.04.2023. 

Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ                         Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ       Αντιπρόεδρος της Ο.Ε. 

2. ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ          Μέλος της Ο.Ε. 

3. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, Δ.Σ.                              «      « 

4. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                                «      « 

5. ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Δ.Σ.                     «      « 

ΑΠΟΝΤΕΣ    

1. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.                                   Μέλος της Ο.Ε. 

2. ΜΥΓΔΑΛΗ ΣΟΦΙΑ, Δ.Σ.                                         «      « 

3. ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.          «      « 

   ΑΠΟΦΑΣΗ –131–  

  Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομική Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση  

5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά τη λήψη   απόφασης   για   μη άσκηση έφεσης κατά 

της με αρ. 11/2023 απόφασης του Ειρηνοδικείου Ιλίου. 

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 31147/27.04.2023 σχετικό έγγραφο της 

Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Με την υπ’ αρ. 11/2023 απόφαση του Ειρηνοδικείου Ιλίου, ο Δήμος Ιλίου υποχρεούται να 

καταβάλλει στο δικηγόρο του, Χαράλαμπο ΜΙΧΑΛΗ, το ποσό των τριών χιλιάδων επτακοσίων ενενήντα 

επτά ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτά (3.797,76) ευρώ με το νόμιμο τόκο υπερημερίας από την επομένης 

της επίδοσης της αγωγής, ήτοι την 30.12.2022 και μέχρι την εξόφληση. Το ποσό αυτό αφορά μη νόμιμη 

παρακράτηση για ειδική εισφορά αλληλεγγύης  και  ειδική εισφορά υπέρ ΟΑΕΔ. 
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Με την από 27/4/2023 και με αρ. πρωτ. 31124 γνωμοδότηση η δικηγορική «Ευάγγελος Χατζηγιαννάκη» 

που είχε χειριστεί την υπόθεση για λογαριασμό του Δήμου Ιλίου αποφαίνεται ότι παρέλκει η άσκηση 

ενδίκου μέσου κατ’ αυτής δεδομένης της υπαρχούσης Νομολογίας.  

 Επειδή σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. ιβ του  ν. 4623/2019 όπου η Οικονομική Επιτροπή 

«Αποφασίζει τον συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχει αντικείμενο μέχρι ποσού εξήντα χιλιάδων 

(60.000) ευρώ. Όταν το αντικείμενο είναι άνω των 60.000 ευρώ, τότε εισηγείται τη λήψη απόφασης 

από το Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν επιτρέπεται συμβιβασμός ή κατάργηση δίκης για απαιτήσεις μισθών, 

επιδομάτων, αποζημιώσεων, εξόδων παράστασης, εξόδων κίνησης και γενικά μισθολογικών παροχών 

οποιασδήποτε μορφής, εξαιρουμένων εκείνων για τις οποίες το νομικό ζήτημα έχει επιλυθεί με 

απόφαση ανωτάτου δικαστηρίου» 

 Επειδή εν προκειμένω η εν λόγω υπόθεση έχει κριθεί με την υπ’ αρ. 625/2022 (Τμήμα Β2 

Πολιτικό) του Αρείου Πάγου.  

 Επειδή με η παρούσα ο δικηγόρος του Δήμου Ιλίου παραιτείται ρητά και ανεπιφύλακτα της 

αναζήτησης των τόκων.  

 Μετά ταύτα η Οικονομική Επιτροπή ως μόνη αρμόδια θα πρέπει να λάβει απόφαση για άσκηση ή 

όχι ενδίκων μέσων και εν προκειμένω της εφέσεως κατά της με αρ. 11/2023 απόφασης του 

Ειρηνοδικείου Ιλίου.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

               Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω,  

             Αποφασίζει   Ομόφωνα 

Να μην ασκηθεί έφεση κατά της με αρ. 11/2023 απόφασης του Ειρηνοδικείου Ιλίου, καθόσον  το νομικό 

ζήτημα έχει επιλυθεί με απόφαση ανώτατου δικαστηρίου. 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                          Τα Μέλη 

                           Βομπιράκη Ν., Τσιμόγιαννης Α.,  

                 Μαρκόπουλος Φ., Βέργος Ι., 

     Γαλούνης Δ. 

       ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ      
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